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*Autor para correspondência: e-mail do primeiro autor.
INTRODUÇÃO 
A introdução do trabalho deve ser breve. Com fonte Times New Roman, tamanho 12, alinhamento justificado, com espaçamento de 1,5 entre as linhas. Apresentar/justificar o problema estudado de forma clara, utilizando-se revisão de literatura. É importante indicar a relevância do trabalho e possíveis limitações O último parágrafo deve conter os objetivos do trabalho realizado.
METODOLOGIA
Deve ser concisa, mas suficientemente clara, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados. Fonte Times New Roman, tamanho 12, alinhamento justificado, com espaçamento de 1,5 entre as linhas.
RESULTADOS E DISCUSSÕES
Apresentar os dados/resultados obtidos até o momento. Pode-se utilizar Tabelas e/ou Figuras. A discussão dos resultados deve estar embasada na literatura utilizada. Fonte Times New Roman, em tamanho 12, alinhamento justificado, com espaçamento de 1,5 entre as linhas. 
CONSIDERAÇÕES FINAIS
Relacionar, basicamente, objetivos e resultados do trabalho. Manter a fonte Times New Roman, em corpo 12, justificado, com espaçamento de 1,5 entre as linhas.

REFERÊNCIAS
Devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. Dois ou mais autores, separar por ponto e vírgula. Os títulos dos periódicos não devem ser abreviados. A ordem dos itens em cada referência deve obedecer às normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT ou da American Psychological Association (APA).
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